



足球打假真相·动态

涉赌 前天津国脚上榜?

23日晚间,著名记者郝洪军在自己的博客里公布了他们在2006年拿到的很多球员赌球的证据。在一份清单上列着球员的名字和账号。尽管除了阎毅之外,其他球员的名字都被模糊处理了,但网友还是通过照片辨认出了两个人的名字。其中“迟xx,天津”被网友猜测是之前在天津队效力并在本赛季结束后退役的前国脚迟嵘亮。

昨天,记者试图联系迟嵘亮本人求证,但反复拨打其手机都处于关机状态。随后,记者又向几位天津足球界人士求证,对方均表示迟嵘亮赌球并不是秘密。“不过这仅仅证明他赌球,无法证明他控制比赛、打假球。其实在中国足球圈内,有几个球员没有赌过球?”

另外,在公布的名单中还有一处是“轧x”,网友们猜测是轧亚。此人2001年在武汉红桃K队效力,2002年被金志扬招至天津泰达队,表现还算不错,可在金志扬下课之后就失去了位置。2003年他又转会到了四川冠城,2006年四川冠城在赛季结束之后解散,轧亚宣布退役,就此退出了足球圈。

据郝洪军透露,这些材料是他三年前从一个爆料人手里得到的,并且转给了足协:“三年前,本报3位记者把这个线索交给了足协,但是后来没有了动静。”

目前,公安部足球打假扫赌专案组仍在紧张工作,在已经公布的案情中,还没有现役球员涉及其中,这多少会让外界产生猜测。不过,据了解,公安部门将在下个月第三次公布足球打假扫赌的调查结果,可能会涉及一些教练员。综合《半岛晨报》、《青岛晚报》



迟嵘亮

出生日期:1978.1.9
出生地:天津市
荣誉:1996年亚洲19岁青年足球锦标赛亚军,1998年亚运会足球比赛季军。

■相关新闻

谈赌球,阎毅含糊答记者问

“你赌球了吗?”当被问到这个问题的时候,回答一般是有或者没有。但前国脚阎毅在被问到是否参与了赌球时,他的回答竟然是“不知道”!

23日,阎毅回到武汉之后开口,在接受记者采访的时候他表示自己不知道为什么会被警方通缉,同时也否认自己绝对没有反问民警:“你除了老婆,和另外的女人交往过没有? 披过职业战袍的球员、教练,有谁敢保证没趟过赌球的浑水……”对于这场扫赌风暴,

阎毅的态度是,“我觉得很好,可以净化中国足球。如果中国足球不干净,就把中国足球毁了,那这些踢球的孩子怎么办,他们也要过日子啊!”

抚顺70亿元赌球案嫌犯落网

12月24日,沈阳市公安局交警支队和平一大队民警在辖区内查处交通违法行为,查获一名涉嫌参与抚顺70亿元赌球大案的网上在逃人员。

当天凌晨5时40分,许志刚等4名民警在

市府大路遂川岗对来往车辆进行检查时,发现一名驾驶黑色轿车的驾驶人所持驾照已经过期6个多月。经核实发现,该男子是涉嫌“省厅116专案”的网上在逃人员。经查,犯罪嫌疑人栾某,沈阳市铁西区人。2005年开始参与网络赌球,并在辽宁省公安厅挂牌督办的案值高达70亿元的“116专案”中给主犯杨某开车,因警方依法对其传唤时拒不到案,于2007年被抚顺市刑侦支队列为网上逃犯。

目前,栾某已被移交抚顺警方。案件仍在进一步审理中。林峰

感受柯达一刻,畅享双节好礼

Jingle bells, Jingle bells, Jingle all the way 优美的圣诞歌曲依然回响在耳旁,踏着轻快步伐的新年也即将为我们送来2010年的新年。恰逢双节,随着全球经济的回暖,年底也进入了数码产品销售的高峰期,人们在节日里的购买欲望也进一步释放了出来,各商家也摩拳擦掌,准备在年底进行销量冲刺,年底促销大战即将拉开帷幕。今年柯达公司在圣诞和新年双节之际推出了主题为“感受柯达一刻,畅享双节好礼”大型促销活动,自2009年12月下旬至2010年1月10日,将在全国3C家电卖场(国美/苏宁/大中)及大型超市(家乐福/沃尔玛/大润发等)渠道约1000家门店进行。活动期间,凡购买柯达M341、M381、Z915、Z950数码相机任意一款,即送柯达数码套装大礼,礼包内包括读卡器一个、小

三脚架一个、贴膜两张-3.0寸、2.7寸各一张、擦镜布一个。

据悉,在几款促销相机,柯达Z950以其充满复古的外观和拍摄的乐趣吸引了众多的目光。柯达Z950搭载了一块3英寸23万像素的高分辨率大屏幕液晶显示屏,专业的施耐德10倍光学变焦镜头,1200万像素分辨率,使拍摄者能更好的感受到成像的效果。同时它还采用19种场景模式和5种色彩模式,脸部优先对焦功能,ISO1600高感光度等多项功能于一身。柯达Z950的拍摄效果也十分出色,支持1280x720p高清录像功能。



权威专家支招:冬季宝宝喂养宝典

进入寒冷的冬天,年轻的父母们是不是都有同样的烦恼:奶粉刚冲好一会儿就凉了,该怎么给宝宝喝呢? 另外,寒冷的冬天是不是需要特别的奶粉来给宝宝补充营养,抵抗寒流呢? 针对这些疑问,三元奶粉喂养专家特地从专家的角度为年轻的父母们支支招。

对于冬天气温较低,奶粉容易变凉的问题,三元奶粉专家表示,可以去市场上买个暖奶器。暖奶器可以让奶保持恒温,宝宝要吃的时候,大人只要从暖奶器里将奶拿出来就可以了,很方便。在晚上冲泡奶粉时,一定要避免大人和孩子受凉引起感冒的问题。所以对于较大的宝宝,可以让他自己拿奶瓶在被窝里喝。

另外,睡觉前事先把装好奶粉的奶瓶放在床边,最好能准备一个保持水温60℃左右的保温壶。有些家长为了保证宝宝喝的奶新鲜,还考虑选择直接喂养鲜奶,但这种做法并不被专家提倡。由于婴幼儿的胃肠道、肾脏等系统发育尚不完全成熟,给孩子喂鲜奶会产生很多危害。因此三元奶粉专家主张,1岁以内的婴儿要禁止喝鲜

奶;2岁以内的孩子也最好不要喝。哺乳过后,应该选择与母乳成分更加相近的配方奶粉。目前热销的三元婴儿配方奶粉科学调整了蛋白质和脂肪结构、钙磷比例,又添加了一些维生素、微量元素、核苷酸、多不饱和脂肪酸等婴幼儿生长发育必需的成分,克服了鲜奶的缺点,对孩子更健康。一般来说,六个月大婴儿所需的矿物质(特别是铁质)和营养素并不能完全从母乳中获得,这个时候父母就可以考虑给孩子喂辅食了。

首次添加辅食,要用亲切的态度和欢乐的情绪感染宝宝,使他乐于接受辅食;新添加辅食应在喂了一半母乳或配方奶的时候,在半饱的状态下再喂辅食;每次添加一种新食物都要从一勺开始,在勺内放少量食物,轻轻放入宝宝舌中部;食物温度应保持室温或比室温略高一些;对有些孩子,一种新的食物要经过15-20次的接触之后才被婴儿所接受。三元奶粉专家还提醒家长们,平时要多学习人工喂养育儿常识、育儿知识,多了解婴幼儿配方奶粉营养成分和各种元素的功效,科学喂养宝宝。李沙/文

周杰伦廊坊首演“低碳”出行秀

周杰伦近日现身廊坊出席“杰伦 爱玛低碳出行公益行动”启动仪式,活动前走下汽车改骑电动车,并大秀车技,引起粉丝阵阵掌声! 12月20日下午,由全国最大的电动车生产企业天津爱玛科技股份有限公司与周杰伦联合发起的“杰伦 爱玛低碳出行公益行动”启动仪式在廊坊举行。周杰伦到会门口时,加入十余人组成的电动自行车车队进行低碳出行。杰伦接受笔者的采访时说:“电动车是一种很棒的交通工具,它时尚、环保、节能又便捷,建议以后大家少开汽车,多选择碳排放最低的自行车及电动车,以保护我们的环境!”

“杰伦 爱玛低碳出行公益行动”是一项旨在吸引更多参与低碳出行的公益活动,先期投入五百万元作为启动资金,未来将有更多资金投入该行动。该行动内容主要分为三个方面:一、用于低碳生活观念的传播,引导更多人加入低碳出行行列;二、用于企业生产、管理、运营等方面的技术改造,降低企业及产品的碳排放;三、赞助与低碳出行相关的公益活动!

快热式热水器标准进入报批 不日或将出台

日前,全国家用电器标准化技术委员会表示,《快热式热水器》国家标准已经起草完毕,进入报批阶段,可能于近期颁布。新标准对快热式热水器相关指标进行了分级,消费者可依此作为选购依据之一。

快热式热水器是继燃气式、储水式之后,近年来发展起来的水器品类,以省时、省电、方便的优势和小巧的外观被越来越多的消费者喜爱。业内专家预计:未来3至5年,快热式将迎来井喷式的增长;也因此,虽有米博、AO史密斯等一批品质优秀的产品支撑市场,巨大的利润空间也吸引了一大批低质品牌鱼目混珠,有的产品甚至连基本的安全都无法保证。“标准的出台将会改变这种现象,可能带来新一轮的行业洗牌。”来自米博的热水器工程专家,也是标准制定参与者王琦表示:“标准出台后,快热式热水器在安全、

国足1:1战平中甲青年军

本报讯 昨日下午3点,正在上海备战亚洲杯预选赛的中国国家队在上海世纪公园球场再度约战徐根宝领军的中甲上海东亚队,结果韩鹏在第36分钟小角度破门,第76分钟东亚队利用一次反击将比分扳平,最终国家队以1:1与平均年龄21岁的上海东亚队握手言和。

在两队23日的首回合较量中,国足曾以3:2逆转战胜东亚队。

近日,高洪波向记者谈到了在执教过程中的一些心得与困惑,其中如何提升队员的自信心是他们教练组所面临的一大难题。而在两次与一支中甲球队的较量中,国足都没占上什么便宜。明年1月,国足就要在主场对阵叙利亚,需要解决的可能不只是自信心的问题。

高洪波证实,邵佳一在周末赶到上海和国足会合。不过,另一位海归冯潇霆则因为大邱不放人,归期依然不能确定。其他两名旅欧球员郑智和周海滨则没有得到征召。木木

当个球星也不容易 圣诞吃啥也有人管 皇马为C·罗定制节日“食谱”

据新华社电 随着圣诞节的到来,效力于西甲的足球明星们也终于从繁重的训练和比赛任务中暂时解脱了出来。不过即使是在节日里,俱乐部同样不允许球员过度放纵自我,皇马医疗小组特地为C·罗和他的队友量身定制了圣诞“食谱”。

皇马为队员制定节日特别“食谱”是事出有因的。据欧洲肥胖医疗中心的研究结果显示,在西班牙,因为圣诞节期间大量服用甜食和高脂肪菜肴,人均体重将增加3公斤左右。皇家马德里俱乐部显然不希望看到C·罗在结束假期后变成“肥罗”。为此队医专门为其制定了几条饮食规则:不暴饮暴食,避免高热量食物,在每日的主餐中多吃蔬菜水果。此外,球员本人还需要做一些加强体能和耐力的训练,包括进行一些轻度运动,以保持健美的身材。据报道,在结束假期回队后,皇马全队还将接受一系列身体检查,以确定球员们的健康状况,部分球员可能还将被要求节食。



周杰伦还在主办方提供的《绿色交通低碳出行自律宣言》上签名。表示今后生活中尽可能减少碳排放量,力争成为一名低碳生活者,同时尽可能地影响更多人进行低碳生活。

连天红掀起红木热

华谊董事长王中军赠送许晴的一把大红酸枝雕漆云龙纹宝座,一直成为了人们关注的焦点。笔者日前走访各大家具卖场,发现在一家名为“连天红”品牌的展厅内惊现此款宝座,据调查,原来“请投道合”的签约会上,华谊董事长王中军赠送许晴的那把大红酸枝雕漆云龙纹宝座的出处正是“连天红”。据店长介绍,近来有不少顾客慕名而来,此款红木椅订单骤增。大红酸枝雕漆云龙纹宝座——此款红木椅造型大气,雕工精美,浑然天成。目前非洲鸡翅木是109元每公斤,老挝红酸枝是229元每公斤,越南黄花梨是999元每公斤,这种销售方式让人耳目一新,对咱老百姓而言,更是一目了然,不再糊涂消费。



据了解,本次标准的起草单位是由国家标准化管理委员会公开征集,目的是为了推动以企业为主体参与国家标准制定工作的体制创新。而作为方太集团新推出的高端热水器品牌,米博虽然上市不久,但对热水器的技术研发却从六年前就开始了。这也是米博能进入标准制定的原因之一。业内人士认为,作为刚上市的高端热水器品牌米博,与一些“老”品牌AO史密斯等共同制定快热式国家标准。很好的说明了虽为热水器行业的新生力量米博在行业内的实力与影响力已不容忽视。宋茜/文